



**AUTORITATEA NATIONALA SANITARA VETERINARA
SI PENTRU SIGURANTA ALIMENTELOR
DIRECTIA DE IGIENA SI SANATATE PUBLICA VETERINARA**

Rucumesti Str. Naumului nr. 1B etaj 2, codul postal 021951, tel: 3157875 fax: 3124967, e-mail: office@ansv.ro

**AUTORIZARE SANITARĂ VETERINARĂ PENTRU SCHIMBURI INTRACOMUNITARE
CU PRODUSE ALIMENTARE DE ORIGINE ANIMALĂ**
Nr.66926 din 26.04.2007

Directorul Direcției de Igienă și Sănătate Publică Veterinară, în baza N.S. 66097/15.03.2007 și a Notei de control nr. 4196/22.03.2007, înregistrată la D.I.S.P.V cu nr. 66926/20.04.2007, întocmită de dr. CARAGATA NITA, consilier în cadrul Direcției de Igienă și Sănătate Publică Veterinară, în temeiul prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 42/2004 și ale normelor și măsurilor sanitare veterinare în vigoare:

Dispune:

**AUTORIZAREA SANITARĂ VETERINARĂ PENTRU SCHIMBURI INTRACOMUNITARE
CU PRODUSE ALIMENTARE DE ORIGINE ANIMALA**
cu numărul de autorizare **D43** pentru unitatea:

SC FRIGORIFER SRL
din localitatea Ovidiu – Str. Carierci nr. 1A, Jud. Constanta
pentru următoarele activități:

Obiectiv	Capacitate totala de depozitare autorizată (tone)	Activitate		Specie	Observații
Depozit frigorifice	2600	1	CS	-	-

Marca de sanatate/marca de identificare care va fi aplicată pe produsele destinate schimburilor intracomunitare sau comercializării pe piața națională este o stampila de forma ovala cu dimensiunile de 6,5/4,5 cm, care conține următoarele informații:

- în partea superioară ROMANIA, cu litere majuscule sau codul ISO al țării „RO”;
- în centru numărul de aprobare al unității, respectiv **D43**;
- în partea inferioară abrevierea: EC cu litere majuscule.

Caracterele literelor au înălțimea de 0,8 cm, iar ale cifrelor de 1 cm. Dimensiunile și caracterele marcii pot fi reduse proporțional și conformitate cu prevederile legislației sanitare veterinare în vigoare.

Marca de sanatate și certificatele de sanatate pentru produsele destinate schimburilor intracomunitare în Uniunea Europeană vor fi gestionate de către medicul veterinar oficial care asigură supravegherea sanitară veterinara a unității.

Nerespectarea condițiilor care au stat la baza emiterii prezentei autorizări sanitare veterinare, schimbarea profilului sau efectuarea altor activități atrage, după caz, suspendarea sau retragerea autorizării sanitare veterinare, precum și sancționarea contravențională sau penală, conform legislației în vigoare.

Director,

Dr. Virgil Marcel EFTIME

